

POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2021

Ustanoviteljica in direktorica zavoda je Taja Topolovec (Anže Voh Boštic je leta 2021 izstopil iz zavoda kot ustanovitelj), glavna dejavnost zavoda pa je izdajanje časopisov, revij in druge periodike ter obratovanja spletnih portalov. Zavod je bil ustanovljen leta 2014.

Delovanje zavoda vodita direktorica in strokovni vodja, organi zavoda so svet zavoda v sestavi Ana Gabrovec, Nina Hlebec, Lenart J. Kučič in Aljaž Vindiš ter strokovni svet v sestavi dr. Sandra Bašić Hrvatinić, dr. Maja Bogataj Jančič, Andrej Mertelj in Boštjan Špetič.

Zavod je ustanovljen z namenom izdajanja in distribucije novinarskih vsebin v okviru spletnega medija www.podcrto.si.

Spletni medij podcrto.si je vpisan v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno številko 1907. Zagotavlja objavo in distribucijo kakovostnih in poglobljenih novinarskih vsebin, aktualno tematiko in politično neopredeljenost ter omogoča bralcem brezplačen in neomejen dostop do teh vsebin. V zameno za to bralci prosimo za podporo našega dela z donacijami.

Zavod Pod črto bralcem z objavami novinarskih vsebin omogoča poglobljene in preverjene informacije ter razumevanje kompleksnih in zapletenih tematik, ki se nas vseh tičejo kot posameznikov in državljanov. Gre za prvi neodvisen in neprofiten medij v Sloveniji, ki je specializiran za preiskovalno novinarstvo. V slovenski medijski prostor je zavod s svojim delovanjem uvedel nove standarde na področju podatkovnega novinarstva, pridobivanja, obdelave in objave podatkov javnega značaja in preiskovalnih zgodb, pri katerih objavljeni prispevki sledijo mednarodnim standardom na področju preiskovalnega novinarstva. Ob tem je podcrto.si prvi slovenski neodvisni medijski projekt, ki se osredotoča na novinarstvo z učinkom ter sledi razvoju zgodbe od razkritja do dejanskih sprememb.

Svoje cilje zavod dosega s pomočjo nenamenskih donacij, ki jih prejema tako od fizičnih kot pravnih oseb, ter pridobivanjem projektnih sredstev. V letu 2021 je zavod dosegel zastavljene cilje za to leto tako na vsebinski kot poslovni ravni.

Objavili smo večje število preiskovalnih serij in posamičnih člankov na temo lastništva medijev, astroturfinga, delovanja policije, razvojnih centrov slovenskega gospodarstva, delovanja policije, nadaljevali smo s preiskovanjem primera Marine in objavili temo o problemih zunanjega oglaševanja. Naše teme (predvsem tema o medijih in astroturfing) so imele velik odmev v domači in tuji javnosti. Prav tako smo spremljali teme, ki smo jih preiskovali v preteklih letih. Sodelovali smo tudi v večih projektih in projektnih sodelovanjih. S podporo NGO Small Grants programa Veleposlaništva ZDA smo izvajali projekt Impact Storytelling: creating greater impact of watchdog organizations in Slovenia through stories. Pričeli smo z izvajanjem projekta v sodelovanju z Mrežo za podatkovno novinarstvo (EDJNet), ki ga podpira Evropska komisija. V letu 2021 je potekal tudi večletni projekt PODPRI: razvoj inovativnih modelov podporništva in komuniciranja za NVO (1. 11. 2019 in 31. 1. 2022), v katerem sodelujemo kot partnerska organizacija. Projekt sofinancira Ministrstvo za javno upravo v okviru javnega razpisa za razvoj in profesionalizacijo NVO in prostovoljstva 2019. Prav tako je bil zavod uspešen pri razvijanju sodelovanja z bralci in donatorji ter z zbiranjem donacij bralcev in podjetij. V letu 2021 smo dosegli cilj in zbrali 200.000 evrov sredstev (projektnih sredstev in donacij) za delovanje zavoda Pod črto (računovodsko del teh sredstev spada v 2021, del pa se prenese v naše delovanje v letu 2022).

Letno poročilo je bilo sprejeto v Ljubljani dne 28. 2. 2022.

Taja Topolovec,
direktorica